

SECRETARIA DE TURISMO

FE de erratas al Convenio de Coordinación para la profesionalización integral del sector turismo que suscriben la Secretaría de Turismo y el Estado de Tamaulipas, publicado el 29 de julio de 2004.

En la Primera Sección, página 38, en el sumario, dice:

CONVENIO de Coordinación y reasignación de recursos que celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Tamaulipas.

Debe decir:

CONVENIO de Coordinación para la profesionalización integral del sector turismo que suscriben la Secretaría de Turismo y el Estado de Tamaulipas.
